

能够的，首先注册一个泰国公司

注册需要的一些资料：

申请注册有限公司

有限公司注册证书

章程，印花税200铢

股东。

在法定会议上的发言

公司措施清单

公司复印件&#039; ; s规则(如有)，印花税200泰铢

所有董事的详细信息

。

各股东及董事身份证复印件或身份证复印件

授权他人代表信访人权益的委托书

公司注册地址：

假设使用自有房产，需要有产权人的户口簿和身份证，

假设你租了别人&#039; ; 的房产，你需要原租约，即房产所有人&#039; ; s户口本和身份证。

公司路线图&#039; ; 的位置。

注册资本

一般来说，公司的注册资本是没有最低要求的。 ，但至少要有3股，每股至少值5泰铢。但是，在实际操作中，劳动部失业司？该政策要求，如果公司想雇用外国人，其注册资本必须达到至少200万泰铢，并且必须全额支付，才能申请外国雇员的强制许可。和为了获得外国人一年商务签证，需要雇佣每一个外籍员工？雇佣最多4名泰国人。

## 税

在泰国，有限股权公司的税收权益如下：

企业所得税。 ，税率是多少？在泰国开展的活动或与之相关的净支出的20%(但中小企业适用较低税率)。

如果利息转出泰国，税款将按照《税法典》中规定的税率扣缴(即10%)。

假设公司&#039;的年度支出高于1,800,000泰铢，公司必须在增值税系统中注册。

截至2020年4月18日，莱特币价格在305元左右。

Litecoin, LTC)是受比特币(BTC)启发的数字货币改良版。它是由一个在谷歌工作过的二次员工想象并编程的，并于2011年11月9日投入运营。。莱特币和比特币具有相同的技术完成原理，但莱特币的发明和转移基于开源加密协议，不受任何中央机构管理。

莱特币是基于“点对点”技术。也是MIT/X11许可下的开源软件项目。可以帮助用户即时支付全球任何一个群体。Litecoin由谷歌前员工李奇微设想并编程，于2011年1月9日投入运营。

莱特币是受比特币启发的数字货币改良版。莱特币的技术原理和比特币一样。它还采用去中心化的架构，不被任何一个中心机构掌握，新币的发行和交易的支付和转账都是基于开源的加密算法等。以上是模拟比特币的假想原理。

但是，莱特币尽力改善比特币之前表现出来的缺陷。比如买卖确认太慢，总量下限少，义务证明机制导致大矿池的出现等等。莱特币旨在改进比特币。与莱特币相比，莱特币有三个明显的区别。首先是

Litecoin网络可以每2.5分钟(而不是10分钟)处理一个块，因此可以提供更快的业务确认。第二，莱特币网预计生产8400万莱特币，是比特币网发行货币量的4倍。第

三种在它的义务证明算法中，莱特币使用了科林珀西瓦尔(ColinPercival)首先提出的script加密算法，这使得在通用计算机上停止挖掘莱特币比比特币更复杂。。每个莱特币被分成100,000,000个更小的单位，由八个小数位定义。

TEDA币(USDT)是由TetherUSD公司基于美元推出的代币TetherUSD(以下简称USD T)，USDT=1美元。用户可以随时使用USDT停止与美元的1:1兑换。

Tether严格遵守1:1的准备金担保，即每发行一个USDT代币，其银行账户将获得1美元的担保。用户可以在系绳平台停止资金查询，以保证透明度。

扩展数据：

USDT的作用如下：

### 1. 规避局部下跌风险

货币交易中有三种罕见的情况。以LTC/BTC交易为例：

与BTC、BTC、LTC买入LTC后。，你享受两个好处；

用BTC买LTC后，BTC和LTC一个涨一个跌。你的收益取决于两种货币的涨跌，哪个更大。只要任何一个的增加量大于另一个的减少量，就赚了。不管怎么说，这&#039;；这是一种损失。等量上升和下降如果你不&#039;；不赚不赔；

在极端市场BTC买入LTC后，两种货币都在下跌，你需要接受两个盈余。这往往是最糟糕的。但是有了USDT，当硬币价格下跌时，你可以立即把它们换成USDT。，这样才能保证你的资产不会缩水。

### 2. 反向操作数字货币提现

充值非常复杂。USDT说，投资者可以电汇美元来系绳&#039;；美国银行账户。，或通过USDT的Bitfinex交易所。

如果你盈利很多，想提现，可以先把手里的钱换成USDT，再通过系绳或者其他平台换成美元。在这里你可以找到如果您完成了USDT公司的认证，您可以直接停止在其他不&#039;；不需要认证，你也不需要&#039;；不需要再次认证其他平台。